
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка 
підготовки доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки спеціальності 051 Економіка, 
розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Розвиток економіки України на сучасному етапі потребує підготовки 
науково-практичних фахівців у сфері економічних відносин, що забезпечують 
заклади освіти. У Полтавському державному аграрному університеті 
здійснюється підготовка здобувачів наукового ступеня доктора філософії з 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка.

Цілі навчання за рецензованою освітньо-науковою програмою визначені 
як набуття здатності продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми 
у сфері економіки, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 
створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

ОНП сфокусовано на формуванні у майбутніх фахівців компетентностей 
для реалізації наукового пошуку з метою забезпечення теоретичних знань і 
практичних навичок щодо вирішення сучасних актуальних проблем розвитку 
аграрної сфери економіки в умовах поглиблення глобалізаційних процесів і 
посилення конкурентної боротьби на внутрішньому і зовнішньому ринках.

Рецензована освітньо-наукова програма забезпечує проблемно- 
орієнтоване навчання з набуттям відповідних компетентностей, необхідних 
для розв’язання комплексних проблем у галузі економіки. Загальні та фахові 
компетентності, яких набувають здобувані вищої освіти третього (освітньо- 
наукового) рівня, забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Освітні компоненти освітньо-наукової програми Економіка за своїм 
змістом та послідовністю вивчення забезпечують підготовку фахівців вищої 
кваліфікації та їх відповідність вимогам роботодавців. Освітня складова 
спрямована на освітньо-педагогічну та професійну підготовку, що забезпечує 
реалізацію дослідницької роботи, вміння ідентифікувати проблеми розвитку 
економіки, здійснювати інформаційний пошук, а також формування наукової 
майстерності викладача закладу вищої освіти. Наукова складова передбачає 
поглиблення методології, здійснення аналітичної діяльності щодо 
індивідуально обраної актуальної теми досліджень з обґрунтуванням 
практичноприкладного результату удосконалення механізму функціонування 
суб’єктів та галузей економіки. Здобувані вищої освіти, які завершили 
навчання за освітньо-науковою програмою Економіка в Полтавському 
державному аграрному університеті, можуть здійснювати діяльність у різних 
сферах економіки України.



У підсумку варто констатувати, що освітньо-наукова програма 
Економіка спеціальності 051 Економіка відповідає чинним вимогам за змістом 
і формою та може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти 
ступеня доктора філософії в Полтавському державному аграрному 
університеті.
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